YMPOLWEHUE
BbIPAXXEHUI



Llenb ypoka: 3akpenuTb y ydawum
byKkBeHHbIe BbIpaXeHUs Ha OCHOBe pacrnpenesiMTesnibHoro
CBOUCTBA YMHOXEHUS OTHOCUTESbHO CNOXeHUs U
OTHOCUTESbHO BLIYUTAHUS, COBEPLUIEHCTBOBATL Y YUALLUMUXCS
HABBLIKU PALIMOHANbHBIX BEIMUCITIEHUN.




YT106bI CNOPUNOCH HYXHOE Aeno
YTO6bI B XMU3HU He 3HATb HeyAau

B nyTewecTtBue oTnpasumca cmeno
B Mup 3araaok u cnoxHeIx 3aaau.
He 6epa, 4TO UATU Henerko.

He 6oumcs, uto nyTb byaeT TpyaeH.
HocTuxeHus KpynHbIie nroasm
Hukoraa He posanucek nerko.




Mbr 6ynem nyTelwectesoBaTtbh Ha noesge. CeroaHs
BbI OTNpPABUTECH B NyTelecTBUe NO Xerle3HOU
AOpore C 3ameyaresibHbIMU Fepoamu
MYNbTPUNBMOB . B nyTu Bam HyxHo byaet
cAenaTtb OCTAHOBKU HA HECKOSbKUX CTAHUMUSX U

BbINOJTHUTb 3aA4AaHUA.

XENAIO YCIEXOB!



———

IIpakTrnueckas

N

Jlormueckas J MpbIcauTeabHasd



=BOK3AJL__

MbI HaumMHaem Hawe nyTewecTeue. A 4To
HYXHO A4 TOro, YTo6bI OHO 6bINO NPUATHBIM
n 6e30NacHbLIM?

KoHeuyHO xe, npogeccmnoHanbHas bpuraaa u
UCNpPaBHbLIU Nnoesa,.

TTpoBepuM UCNPABHOCTL Halero noesaa u
BALY FOTOBHOCTb K NyTeleCcTBUHO.

BoTt Bam 1 nepsoe 3aaaHue.




BocctaHOBUTE Lienouku
BbIMUCIEHUU




Hauaute 3HayeHue
BbIpaXeHus Haubonee
yAOOHLIM cnocobom

a) 52 - 138 + 48 - 138 = 13800
6) 67 - 149 + 149 - 33 = 14900
B) 154 - 67 — 57 - 154 = 1540
r) 101 - 52 = 5252

n) 99 -34 = 3366
e)25-53-4= 5300




Ynpoctute BbIpaxeHue

a)ba+9a= 14a

0) 7x +9x +x= 17x
B)31p-11p = 20p
rr7a—a—a= 5a

A) 6c—-5c +7c = 8c
e)dy +2y+4= 6y +4
X) 3x+ 4x + Sy = 7x + Sy
3)9-x-5= 45x




IToemopum ceoilicmsea
YMHOICCHUA.

[ PacnpedeaumeavHoe c80iicmaeo: ]

I

(@ + b)* ¢

(a-Db) * c

|

ac = be




IToemopum ceoilicmsea
YMHOICCHUA.

[Couemame./lbuoe C80UCMAEO : ]
\/

a‘*(*c)=(a*b)*c




CraHnusa
«Mctopnueckas




Bam Heobxoammo pacwmngposaTb Cr0BO.
B Tabnuue kaxpomy Ymcny cooteeTcTByeT byKea.

C B A n E I Y T

174 192 | 246 | 238 118 126 | 245 | 285

YnpocTtute BbIpaxeHue U
HauauTe ero 3HauyeHue:

a)5x +7xnpu x = 16;
0) 23y -6y npuy = 14;
B)39a-5a-4a+28npuna-=
3;

r)28 B—18B + 5B npu B = 19.




®pancya Buer (1540—1603) —
3aMevyarebHbIA PpaHIy3CKU
MaTEeMATHK, MOJOKUBIINA HAYAJIO
ajiredpe KaKk Hayke 0 Ipeo0pa3oBaHUU
BbIPA’KEHU U, 0 PellICHUHY YPABHCHUN B
o01emM Bujae, co31aresib OyKBEHHOI0
UCUYMCJICHUS.

Buer nepBbIM cTaJ 0003HAYATH OYKBaAMM
HE TOJIbKO HEU3BECTHBIC, HO U IAHHbIE
BeJMUYMHBI. TeM caMbIM eMy y1aJ10Ch
BHEJIPUTH B HAYKY BEJIMKYI0 MbICJIb O
BO3MOKHOCTH BBITIOJIHATH
ajJireOpanyeckue npeodpa3oBaHus HaJ
CHUMBOJIAMH, T. €. BBECTH NOHSAITHE
MaTreMaTu4eckoi (hopMyJibl. ITUM OH
BHEC pelIalolMi BKJIAJ B CO31aHHue
OyxkBeHHOM ajreopol. Counnenusi Buera
HANMUCAHBI TPYIHBIM SA3LIKOM U MO3TOMY
MOJIYYHJIM MEHbIIIee PACIIPOCTPAHEHHE,
4eM 3aCIIYKUBAJIN.

@pancya BUET
(1540-1603)



CraHnusa
«Jlornueckas







1ynux
«CIOPTUBHBIN




Yebypawka notaHyncsa,

Pa3 - HarHyncsa, asa HarHynca.

Pyku B cTOpOHLI pa3sen,
"eHy BuAaHO He Hawen.
Yrobur LLlanoknak poctat,

Ha Hocouku HyxHO BCTaTb.




TAHIIUA
«lIpakTnueckas»




PewwuTe 3aaa4y ¢ NOMOLWBIO YpaBHEHUS .
— *\ - » Y

a bykeTbr useToB. Llanoknsak a
Habpana B 2 pasa 6onblwe, a NeHa-

B 3 pa3a 6onblie, Yem Yebypaluka.
Cronbko pomalek y LLlanoknak u
= leHbI, ecnn Bcero Hapeanu 126

. pomaluek?
- R - A

a_e R
.&..‘,‘




oy e C() 3x+/x+18 =178;

6) 6y_ 2y+ 2b = 145:




Cra”nus
«MBpIcIuTeapHaI))

MatematTuvyeckum AUKTAHT



BapuaHT 1 BapuaHT 2

1. YnpocTuTe BbIpaxeHus:
a)l5x+6x = a)lda+Ta =
0) 9%k —k = 0) 6x —x =

3)5-6a-2: 6)2537%4:



Bapuar 1 BapuaHT 2
IIposepka

1.  Ynpocrture BbipaxeHus:
a)l5Sx+6x=21x; | a)lda+7Ta="2la;
0)9% —k=8k; | 6)6x—x=735x;
8)S-6a-2=060a;|6) 25-3m-4=300m;



BapuaHT 1 BapuaHT 2

2 ) PelunTe ypaBHEHME:

6x+4x =40 10x—6x =20



BapuaHT 1 BapuaHT 2

[TpoBepka
2. PewuTb ypaBHeHue:
6x +4x =40 10x —6x =20
10x =40 4x =20
x=40:10 x=20:4
x=4 Y=

Omeem . x = 4. Omeem . x = 5.



BapuaHT 1 BapuaHT 2

3 PelunTb 3aga4y, cocTaBndasa ypaBHEHME:

O0Ho uucno 6 5 pas Oono uucno 6 Spas
MeHble Opy2020, a cymma | MeHblle 0py2020, a pasHoCchb

amux yucenl pasHa 24. omux uucein pasHa 24.

Hauvoume »mu uucia. Hauoume smu yucna.



BapuaHT 1 BapuaHT 2

IIpoBepka
3 : Pelwuntb 3agady, coctaBndas ypaBHeEHMUE:
. I yucio x

I yucio x L7 74
Il yucio Sx [l wucno  Sx

ey = 5x—x=24

6x =24 45.=4

x=24:6 x=24:4

A pal & — 6

Omeem : 4; 20. Omeem : 6; 30.



Kakue csouctea ymHOXeHUs

MBI UCMNONb30BANU NPU
peweHun ynpaxHeHUu?

Copopmynupyute mux.



— PaBHo{ TTnoxoe




chaHoBUNTSA rNonv
HafleXHee, Kpende,

mn WykwmH




